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16 فروردين 1403

Thursday, April 4, 2024

24 رمضان 1445

سامانه رسیدگی به شکایات
)موضوع‏ ماده 25 قانون ارتقای

سلامت اداری و مبارزه با فساد(

سـامـانـه دریافــت گـــزارش

فــرار مـالیاتـی

اطلاعیه ها
قابل توجه فعالان اقتصادی مناطق آزاد

تجاری - صنعتی

اطلاعیــه )قـابل توجــه اشخاص
حـقیقـی و حـقــوقـی( - اصلاح مواد
فصل دوم آیین نامه اجرایی موضوع
تبصره )3( ماده 169 قانون مالیات
های مستقیم )تسهیل فرایند صدور
شماره اقتصادی برای فعالان اقتصادی(

اطلاعیه- مالیات مقطوع سکه )قابل
توجه اشخاص حقیقی خریدار سکه در

سال 1398(

قابل توجه جایگاه‌داران سوخت-
فراخوان مشمولان مرحله هشتم اجرای

نظام مالیات بر ارزش افزوده

اطلاعیه- قابل توجه موسسات خیریه و
عام المنفعه

فرم نظرسنجی از ارباب رجوع - موضوع
ماده 8 طرح تکریم مردم

آرشیو اطلاعیه ها

مطالبات صندوق تأمین اجتماعی از دولت

 

شماره: 258443/ت47970هـ
تاریخ: 28/12/1390

پیوست:دارد
 
 

وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی – وزارت اموراقصادی و دارایی
 

هـیـأت وزیـران درجلـسـه مــورخ 28/12/1390 بنا به پیـشـنـهاد وزارت تـعـاون، کـار و رفـاه
اجتـماعـی و در اجـرای بـندهای )33( و )36( قانـون بودجه سال 1390 کل کشور و ردیف های

)310506( و )310507( جدول شماره )5( قانون مذکور تصویب نمود:
1- مطالبات صندوق تأمین اجتماعی ازدولت تا سقف سیصد و پنجاه هزار میلیارد
)350،000،000،000،000( ریال با تأیید سازمان حسابرسی در قبال واگذاری اموال و سهام )یا
منابع حاصل از فروش سهام( شرکتهای مندرج در فهرست پیوست که به مهر دفتر هیأت دولت تأیید
شده است، حسب مورد، تسویه و تهاتر می گردد و بدین وسیله کلیه تضمین ها و تعهدات دولت به

صندوق یاد شده تسویه شده تلقی و دولت هیچگونه بدهی و تعهدی به صندوق یاد شده ندارد.
2- سازمان خصوصی سازی موظف است مستقیما نسبت به انتقال سهام یاد شده با قیمتی که به
تصویب هیأت واگذاری رسیده است ویا پرداخت وجوه حاصل از فروش آنها با رعایت مقررات مربوط،

به صندوق تأمین اجتماعی اقدام نماید.
 
 

محمدرضا رحیمی
معاون اول رئیس جمهور
 
 
 
 

 
 

میزان سهام انتقال یافتهنام شرکتردیف

صد در صد )100%(نیروگاه طوس1
صد در صد )100%(نیروگاه بندرعباس2
باقیمانده سهام دولتشرکت فولاد خوزستان3
صد در صد )100%(شرکت سنگ آهن شرق ایران4

تاریخ سند: 1390/12/28

شماره سند: 258443/ت47970هـ
وضعیت سند: -

امضا کننده: معاون اول رئیس جمهور )محمد رضا
رحیمی(

   بازگشت به ماده قانونیبازگشت به ماده قانونی

سایر تصویب نامه ها و تصمیم نامه ها

*لیست تکمیلی کالاهای مشمول 
2% بند »د« تبصره 8 قانون

بودجه سال 1376

*تعیین رقم حداقل و حداکثر 
حقوق برای سال 1377

*اصلاح تصویب نامه 
61883وتاریخ لازم الاجرا شدن

آن ازاول 84

*آیین نامه اجرایی بند ی تبصره 
5 بودجه 78

*تکلیف شرکت های دولتی مبنی 
بر1%سرمایه گذاری در امور

پژوهشی

اصلاح ماده 6آیین نامه تاسیس 
صندوقهای غیر دولتی توسعه

صادرات وتوضیح دوره معافیت
صادرات کالا و خدمات به مدت

5سال

*اصلاح آئین نامه تجمیع عوارض 
تصویب نامه 67452

*صورت وضعیت پیمانکاری پس 
از کسر کسورات بدون درخواست

مفاصاحساب پرداخت گردد

*فهرست کالاهای مشمول 
معافیت از پرداخت دو درصد

عوارض آموزش وپرورش

*اضافه نمودن به فهرست نقاط 
توسعه نیافته

*آئین نامه اجرائی بند د تبصره 8 
بودجه

مـیز خـدمت الکـترونیکارتباط با مامعرفی سازمانقوانینچندرسانه ایصفحه نخست
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باقیمانده سهام دولتهلدینگ خلیج فارس5
باقیمانده سهام دولتبانک تجارت6
باقیمانده سهام دولتبانک صادرات7
باقیمانده سهام دولتبانک ملت8
باقیمانده سهام دولتپست بانک9

باقیمانده سهام دولتشرکت ایران ال. ان. جی10
باقیمانده سهام دولتشرکت فولاد اصفهان11
باقیمانده سهام دولتپالایشگاه اصفهان12
باقیمانده سهام دولتشرکت حفاری شمال13
باقیمانده سهام دولتشرکت خدمات مدیریت آب و برق صبا14
باقیمانده سهام دولتشرکت صنایع ملی مس ایران15
باقیمانده سهام دولتشرکت پتروشیمی کرمانشاه16
باقیمانده سهام دولتشرکت پتروشیمی مارون17
باقیمانده سهام دولتشرکت پتروشیمی فن آوران18
صد در صد )100%(شرکت پالایش و پژوهش خون19
باقیمانده سهام دولتپالایشگاه بندرعباس20
باقیمانده سهام دولتشرکت ملی انفورماتیک21
باقیمانده سهام دولتشرکت هتل های هما22

 

مواد قانونی وابسته

سایر قوانین... 

*%2 فروش کالاهای تبصره 8 
بودجه سال 75

*آئین نامه اجرائی ماده 94 قانون 
تنظیم بخشی از مقررات مالی

دولت 13/09/68

تصویب نامه هیات وزیران در 
خصوص بند )ط( ماده )4( قانون

اصلاح موادی از قانون برنامه
سوم توسعه اقتصادی , اجتماعی

و …

*تصویب نامه هیات وزیران در 
خصوص حداکثر و حداقل حقوق

مستخدمین شاغل و بازنشسته و
آماده به خدمت

   سایر اسناد مرتبطسایر اسناد مرتبط

سامانه عملیات الکترونیکی مودیان مالیاتی

بیانیه حریم خصوصی
شناسنامه خدمات سازمان امور مالیاتی کشور

سامانه مالیات بر ارزش افزوده

سایر سامانه ها...
آدرس: میدان امام خمینی، خیابان صور اسرافیل خیابان داور، سازمان امور مالیاتی کشور

کد پستی : 1114943661
صندوق پستی : 1651- 11115

تلفنخانه 39903990

کلیه حقوق این سامانه برای سازمان امور مالیاتی کشور محفوظ می باشد.
سازمان امور مالیاتی کشور همواره از پیشنهادات و انتقادات سازنده شما مودیان گرامی استقبال می نماید.
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